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Patriarhul Daniel: Sfânta Lumină produce o mare 
bucurie celor care o primesc

Preafericitul Părinte Patriarh Daniel a întâmpinat sâmbătă seară la Catedrala 
Patriarhală delegația care a adus Sfânta Lumină de la Aeroportul Otopeni. „Atunci 
când Lumina este distribuită, împărtășită celor prezenți, ea produce o mare bucurie 
în mulțime”, a subliniat Părintele Patriarh Daniel.

„Ceea ce înseamnă că este un dar al iubirii milostive și smerite a lui Hristos pentru 
cei care cred în El și îl iubesc pe El”, a adăugat Preafericirea Sa.

Patriarhul României a evidențiat că primirea Sfintei Lumini la Ierusalim a produs o 
mare bucurie celor care așteptau în proximitatea Bisericii Sfântului Mormânt.

„S-a văzut acolo, în Biserica Sfântului Mormânt, care este și Biserica Învierii, o 
mulțime de oameni din diferite țări și prin aceasta se arată comuniunea ortodoxă a 
reprezentanților bisericilor care vin să primească Lumina Sfântă și să o ducă cu 
avioanele mai repede în timpul nostru, să ajungă în țara lor, în patria lor de origine, 
ca să fie o bucurie pentru credincioși”.

Un semn de întărire a credinței
Preafericitul Părinte Patriarh a explicat apoi că Sfânta Lumina este distribuită atât 



parohiilor din țară, cât și celor din Republica Moldova.

„Această bucurie și această binecuvântare a lui Hristos este pentru noi un semn de 
întărire a credinței și de întărire a comuniunii ortodoxe și o bucurie în plus pentru 
sărbătoarea Sfintelor Paști”.

Preafericirea Sa a făcut referire la faptul că la primirea delegației a fost intonată 
cântarea „Lumină lină” de la Vecernie.

„Această lumină lină se vede prin faptul că în primele secunde când este primită, 
nu arde fața, nici pielea, nici părul, ci doar după un anumit timp ea devine lumină 
obișnuită. Este o lumină lină și o lumină blândă, o lumină mângâitoare care arată 
iubirea milostivă și smerită lui Hristos. Este o iubire blândă, nu o iubire agresivă 
arătată în această lumină de la Ierusalim”.

Părintele Patriarh Daniel le-a mulțumit tuturor celor care au contribuit la aducerea 
Sfintei Lumini de la Ierusalim la București.
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Sfânta Lumina a fost primită în Biserica Sfântului Mormânt de la Ierusalim, 
sâmbătă, la ora 14:36. De acolo, Arhimandritul Teofil Anăstăsoaie, Superiorul 
Așezămintelor Românești de la Locurile Sfinte, a adus Sfânta Lumină la București.

Aceasta a fost distribuită la Aeroportul Otopeni către delegațiile venite din țară care 
o vor distribui în toată țara.

Sfânta Lumină este adusă anual în țara noastră de la Ierusalim începând cu anul 
2009, la inițiativa Preafericitului Părinte Patriarh Daniel.
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